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Einleitung 
Die Meet Gegensprechanlage von Fermax kann in Kombination mit xxter als Video-Gegensprechsystem 
verwendet werden. In diesem Dokument erfahren Sie, wie Sie Ihre Fermax Meet Gegensprechanlage mit xxter 
ergänzen können. 

Dieses Handbuch setzt voraus, dass Ihre Fermax Gegensprechanlage angeschlossen und konfiguriert wurde. 
Dabei müssen die Fermax Gegensprechanlage und der xxter Controller mit demselben Netzwerk verbunden 
sein.  

Konfiguration von Fermax 

Überprüfen Sie die IP-Adresse der Fermax Gegensprechanlage. Folgen Sie dazu den Schritten im Handbuch 
von Fermax. Öffnen Sie die Webschnittstelle der Fermax Gegensprechanlage und loggen Sie sich mit Ihren 
Zugangsdaten ein. 

Gehen Sie anschließend zum Menü SIP Call und ändern Sie die SIP-Nummer der Wohnung. Hier sollte die 
Wohnungsnummer zusammen mit der IP-Address des xxter Controllers eingegeben werden. In diesem Beispiel 
ist die IP-Address des xxter Controllers „10.13.0.10“, daher lautet die SIP-Nummer „sip:101@10.13.0.10“. 
Drücken Sie die Taste Speichern. 
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xxter-Konfiguration  
 
Loggen Sie sich als professioneller Benutzer auf My xxter (https://my.xxter.com) ein, wählen Sie das 
entsprechende Projekt, gehen Sie zu Kameras, fügen Sie eine neue Kamera hinzu und wählen Sie Fermax Meet 
als Art aus. 
 
Geben Sie die Fermax IP-Address als „URL“ und „URL extern“ und den richtigen „Benutzernamen“ sowie das 
„Passwort“ ein. 

 
Derzeit unterstützt der Dienst xxter connect die Fermax Gegensprechanlage nicht. Daher kann Ihre Fermax 
Gegensprechanlnage aktuell nicht über die xxter-App genutzt werden, wenn Sie nicht zu Hause sind. 
 
Wir empfehlen, eine Auflösung von 640 x 480 zu verwenden, aber auch andere Auflösungen sind möglich. 
Stellen Sie sicher, dass hier dieselbe Auflösung wie direkt in der Fermax Gegensprechanlage gewählt wird. 
 
Verwenden Sie als „xxter SIP-Address“ genau denselben Wert wie oben in den SIP-Anrufeinstellungen der 
Fermax Gegensprechanlage eingegeben. Als „anzurufende SIP-Adresse“ ersetzen Sie den Teil, der die IP-
Adresse darstellt, durch die IP-Address der Fermax Gegensprechanlage. In diesem Beispiel wird 10.13.0.190 zu 
„sip:101@10.13.0.190“. 
 
Nachdem Sie die Änderungen gespeichert haben, können Sie zum entsprechenden Profil in my xxter gehen 
und die Kamera auf einer Seite hinzufügen. Wenn Sie Ihr Profil in der xxter-App neu laden, können Sie Ihre 
Fermax Gegensprechanlage in der xxter-App verwenden. 
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Aktionen und Benachrichtigungsdienst 
Um den Benachrichtigungsdienst einzustellen öffnen Sie das entsprechende Profil in My xxter, gehen zu 
Alarmservices und fügen einen Alarmservice hinzu. 
 

 
 
Konfigurieren Sie die Alarmbenachrichtigung, wählen Sie die Fermax Gegensprechanlage als 
Schnappschusskamera und geben Sie die entsprechenden Empfänger ein.  

Wählen Sie als Bedingung „SIP trigger“ aus und geben Sie die Wohnungsnummer der Fermax 
Gegensprechanlage als Auslösenummer ein (101).  

Speichern Sie den Benachrichtigungsdienst, indem Sie auf Ändern und Zurück drücken. 

Wichtig: Um den Benachrichtigungsdienst zu aktivieren, müssen die neuesten Projektinformationen auf den 
xxter-Controller geladen werden. Laden Sie entweder Ihr Profil aus der xxter-App neu oder melden Sie sich bei 
Ihrem xxter Controller an und drücken Sie Projekt laden. 


